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Mennyezeti
beflvok és racsok
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Jelmagyarazat

» OZ =Tartézkodasizéna

= A=Terel6lamella vizszintes iranyd befivashoz

» B =Terel6lamella figglleges iranyd beflvashoz
m Az értékek 2.7 méteres belmagassagnal értendk
= HOmérsékletkilonbség, Dt = -TOK )
m Lth 0.25 = Vizszintes vet6tavolsag, vt = 0.25m/s-nal
= Ltv0.15 = Fuggbleges vetStavolsag, vt = 0.25m/s-nal

= Ps = Statikus nyomasveszteseg, Pa-ban o )

= Lp = Hangnyomasszint, dB(A)-ben (5dB hangcsillapitassal szamolva)
o Cﬁ/ = Légszallitas, m3/h-ban )
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